
Результаты опроса работодателей и (или) их объединений, иных юридических лиц 

об удовлетворенности качеством образования по основной профессиональной 

образовательной программе среднего профессионального образования  в ГБПОУ РД «Каспийский 
профессионально-педагогический колледж» 

по профессии 20.01.01 "Пожарный" 

Показатель Результат 
Участвуют ли представители 

Вашего предприятия 

(организации) в организации 

образовательной деятельности 

колледжа? 

-в разработке основной профессиональной 

образовательной программы (ОПОП) 

 

 
100% 

-в деятельности государственных 

экзаменационных комиссий колледжа в качестве 

председателей ГЭК 

100% 

-в организации практической подготовки 

обучающихся 
100% 

-в проведении конкурсов (олимпиад) 
проф.мастерства, конференциях, различных 
внеклассных мероприятиях 

100% 

-в прорфориентационных мероприятиях 
100% 

Готово ли Ваше предприятие 

(организация) обеспечить 

наставником обучающихся 

колледжа? 

Да 100% 

Не готовы, так как на предприятии (организации) 
отсутствует система наставничества  

Удовлетворены ли Вы 

качеством подготовки 

Обучающихся по 

образовательной программе? 

Да (полностью удовлетворены) 100% 
Частично (удовлетворен, но есть 
замечания/предложения)  

Нет (совсем не удовлетворен)  
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